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A
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01BHE HOjA YEHE N AHEDED ~ ALDSY
SN ALDED
Ha: HUXANLAY (RELTSNL/NSLEA)
SHel: X H e (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
ALDED 26,079,741 31,705,740 £5,625,999
2 8,500
=l 7,451,000
= 2,344,478
2 16,275,763
HAX AMLAL (FELRH WL /TS UE Al 4,998,621 7,008,755 £2,010,134
= 180,868
2 4,817,753
EPEL 4,998,621 7,008,755 £2,010,134
= 180,868
2 4,817,753
ZolE A 1,170,510 4,512,011 £3,341,501
101 2124t 15,219 13,857 1,362
VPR EES TP 15,219 13,857 1,362
OMOISAY BUSX 0HSI 2 ANEHSEA 15,219
-J=3 38,8809 * 12§ %2502 9,720
—FRay 38,8802 *1% ¥522 2,022
Ry 38,8809 * 12§+ 152 584
— 42 12,326,002 *14% 1,726
-EELl 38,8802 * 1% x302 1,167
203 Y L= A Y| 3,000 3,000 0
03 ABEZ 25T Y] 3,000 3,000 0
OALHY CIR6H 3,000,0002 3,000
401 N EHIL2THYI 1,152,291 4,495, 154 £3,342,863
01 Al 1,147,440 4,484,300 3,336,860
osgsy +42 19,0002 %6021 11,940
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FAAd8nEN
BE: AT ANLAL (RELNSNL/NAL A
Ehelr XEohg
SN Y. S(S) - NEAY - BES Ol &+ o8 e
FHotZF Ul S AH(tZ FHI L=200m), B =2 & Hl(L=100m) 40,000,000 =14 40,000
A G022 T X & 3 AH(L=600m) 30,000, 000& =14 30,000
AAAES2 L EH B AH(L=200m) 20,000, 000& =14 20,000
-—5dH 175,000
S50l s2 Z & 3 AH(L=300m) 35,000, 000& =14l 35,000
A 20tsS ot W& Z AF(L=6m) 30,000,000 =14l 30,000
SM0tS 2442 F4HI3 AH(L=100m) 30,000, 000& =14l 30,000
2EOIS sZZ &3 AH(L=100m) 30,000, 000& 14 30,000
- 2AJ10t2 HIE ZHI S AHL=100m) 20,000, 0003 *14] 20,000
St 0lS 22 3 Hl 3 AH(L=200m) 30,000, 000& =14 30,000
- =4dd 150,000
HE0tsS oHEEA S XA (L=100m) 10,000, 000 * 14! 10,000
HES+=2 FGIAL (L=100m) 10,000, 0003 * 14 10,000
OHH OIS ot™E A A X AF (L=90m) 20,000, 000& =14l 20,000
APRHRII 2 HHI AL (A=1,700m") 30,000, 000& =14 30,000
E=2(RNe)FE=s2 L F S AH(L=80m) 20,000, 000& =14l 20,000
= o= Z F A (L=200m 25,000, 000& =14 25,000
L2202 =28l AFY (L=150m) 20,000, 0003 *14] 20,000
S8 =24l ALY (L=100m) 15,000, 000 *14] 15,000
—+=3H 150,000
gE a2 ¥ dEZ2 s2XZH(L=150m) 40,000,000 =14 40,000
29 42 Fdl =3 AHL=100m) 30,000, 000& =14 30,000
S22l s2Z &3S AH(L=100m) 10,000, 000 * 14! 10,000
CES =22 & 2 == F B3 AH(L=200m) 30,000, 000& =14 30,000
CLHE A4 A2 K E I AHL=200m) 20,000, 000& =14 20,000
L B2 2 sZ ZE S AH(L=40m) 20,000, 000& » 14 20,000
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FAAd8nEN
HE: AT ANLAY (SELTANL /N ALSAI)
chel: XS (2 &@
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
- X3¢ 170,000
SHSELsZ S EZE 3 AH(L=250m) 25,000,000 *14] 25,000
=S50S ot2 & 3 AH(L=250m) 35,000,000 *14] 35,000
NE =02 S22 3 8l 3 AHL=300m) 25,000,000 *14] 25,000
A F 02l St 2= 2 F Hl 3 AH(L=300m) 55,000,000 *14] 55,000
HEOE HEE s2 £ =2 FHIAL (L=60m) 10,000, 0003 *14] 10,000
FAUL0tE i 4=2 &l 3 AH(L=100m) 10,000,000 *14] 10,000
dottiettl s 2 & 2 AHL=100m) 10,000, 0003 *14] 10,000
— Oto| ™ 255,000
- 28 2S4S =2 FH(L=200m) 20,000,000 *14] 20,000
gtES-LE 2 =2 F 8l (L=200m) 20,000, 0003 *14] 20,000
T8 88 ¢ L2 HHI(L=200m) 20,000,000 *14] 20,000
25 2AME MY FHHI(L=200m) 20,000, 0003 *14] 20,000
A& MEE s2 A4l (L=200m) 20,000,000 *14] 20,000
H= MEO s2 I (L=200m) 30,000,000 *14] 30,000
AHl 2293 =2 Hul(L=200m) 30,000,000 *14] 30,000
S ¥XE == FHI(L=200m) 25,000,000 *14] 25,000
S0l Z2gs MY A (L=200m) 20,000, 0003 *14] 20,000
SEOE HU® =2 FHI(L=200m) 20,000,000 *14] 20,000
MEOIES =2 &4l (L=200m) 30,000,000 *14] 30,000
— NGtH 120,000
- HIIDIS T L Z0tA 2 M 2] 3 AH(L=300m) 30,000,000 *14] 30,000
M=Kl 2 &I & Z AFH(L=200m) 30,000,000 *14] 30,000
SH el L =2 F Ul S AHL=50m) 30,000,000 *14] 30,000
HIREMN =52 Z & (L=200m) 30,000,000 *14] 30,000
— Mad 150,000
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SN AEDED
HE: HOANSNLAL (TELTANL /N ALESAI
chol: Reipe (25l &2
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
OOI25 2 . 24 (d 45025 29l 8HL) 10,000,000 * 10JH 2= 100,000
AP O AbES 100,720 201,440 £100,720
401 AIEHIZ 201 I 100,720 201,440 A 100,720
01 Al 100,000 200,000 100,000
OMEZS GFEAD AL 100,000
—~HEBOISOHFUA HX AL 9HA 10,000,000 * 1074 2 100,000
03 Al& = ThHl 720 1,440 AT20
OMEZS OHEADOY A JIEH bl 720
PLCET] 100,000, 00024 %0. 72% 720
ARSAE 2HZT(EHE &) 1,406,372 0 1,406,372
= 180,868
2 1,205,504
401 A ZHIL 2T 1,406,372 0 1,406,372
= 180,868
2 1,205,504
01 Al 1,389,336 0 1,389,336
OSHETAY (BB A" SHHEH RS ER) 1,389,336
— 2012 EAS AH A=A 442 1,389,336
P P R 34,699, 00021 * 14! 34,699
= 17,287
2 17,412
ESHELHZSTIA 108, 174,0002! *14} 108,174
= 54,087
2 54,087
ESHBHELHZ DA 201,952, 0008 14! 201,952
= 109,494
2 92,458




FAAd8nEN
B H XA (FELNCINL /T AL T A
chel: XS
SA-EM . SA(BH) - MBAY - BAS of ko e
AU PABUHS A SA 15,617,000 *14] 15,617
SR HERI3A 11,395,000 *14] 11,395
SSANA=ZHERSA 11,913,000 *14] 11,913
Ottt ol S 2 S A 15,271,000& *14] 15,271
ST ER3A 9,463,000 * 14 9,463
SHNA=sZHERSA 12,405,000 *14] 12,405
N2 ER3A 12,121,000 *14] 12,121
SMAA=sZHERSA 13,011,000 *14] 13,011
AN A=sZ2HERI3A 14,414 ,000& *14] 14,414
YUK As=H=ERSA 16,855,000 *14] 16,855
- ESAATHERAZSA 12,200,000 *14] 12,200
SIS EFH=SAS A 11,871,000 *14] 11,871
cSEINASZEFNIT RS A 13,934,000& *14] 13,934
g RArHERSA 13,780,000 *14] 13,780
HASdZH=EASA 11,365,000 *14] 11,365
St s2lE R 3A 15,368,000 *14] 15,368
U RAsE SRS A 9,374,000& 14 9,374
YR RAsEFH= RS A 16,931,000 *14] 16,931
MR TRAsETHERSA 12,315,000 *14] 12,315
-SSANTAsEFH=RASA 13,588, 0003 *14] 13,588
2ES2KN sl S A 3SA 16,718,000 *14] 16,718
- MR TRAsEFHE RS A 13,657,000& *14] 13,657
-sgAAsEZH=ERASA 10,635,000 *14] 10,635
UXIbtESsZ2oi SR 3A 11,488,000& *14] 11,488
SRS ZEFH=RAS A 13,427,000 *14] 13,427
S22 AsZ =SS A 12,853,000 *14] 12,853




FAAd8nEN
B N NLAS (RELT AL /K AL A
Ehelr XEohg
SN Y. S(S) - NEAY - BES Ol &+ o8 e
SIS TH=ERASA 16,089, 000 * 14! 16,089
S8R 2s2H=ER3A 14,965,000 14 14,965
cASNTASsZHERSA 12,608,000 14! 12,608
021K RAsZ2FH =S A 15,427 ,000& *14] 15,427
Ol 22N F=s2 =S 2 3 A 13,795,000 * 14! 13,795
XM RAsETHERASA 9,206,000 * 14 9,206
- SN AsZ2FH=ERS A 13,338,000 14! 13,338
U R =RZSA 12,255,000 =14 12,255
- E=2EXATHERZSA 15,449,000 14! 15,449
- S RAHERSA 13,069, 0003 *14] 13,069
- SHAMXI A o SR B A 10,793,000 14 10,793
- SHARXKI R o= R B AL 14,029,000 14! 14,029
cAMIEXN Al S RS A 11,954,000 14 11,954
Ot&EXI 2= = 23S At 14,884,000 14 14,884
- BT Ao E R SA 10,546,000 14 10,546
- 2MAEFHERZSA 10,595,000 * 14! 10,595
SAMME=HERALS 16,443,000 14 16,443
LEME=H=2 RS A 13,677,000 14 13,677
SEMHEHEFASAM 13,870,000 *14] 13,870
FEME=H=2 RS A 11,886,000 14! 11,886
FHANAH=RSA 13,842,000 14! 13,842
- ot B NEFHERZSA 11,993,000 14 11,993
a2l =2 3 A 13,118,000 14! 13,118
SAsMEFH=EASA 14,617,000 14 14,617
LEE=2H=EA3A 15,049,000 14! 15,049
B2+ 3 At 11,271,000 =14 11,271




SN AL DED
H: HANAWLAL(FELXN AN /NALEAI)
ool X p (29l &e)
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
SIAASNEFHZR S A 12,329,000 *14} 12,329
SENPEUSHS DS A 11,048, 0008 *14! 11,048
CSWADNESHZ DB A 12,989, 0008 *14! 12,989
T2 AIE 53 =2 B A 12,146, 0008 *144 12,146
CERMFINTRH=TZA 16,380, 0008 *14! 16,380
CEXHM 2N R4 =T 2 A 14,761,000 *144 14,761
CERHMBIBRAH=TZA 14,672, 0008 *14! 14,672
CERHHZREH=REA 12,926, 0008 *144 12,926
CERMHFIZREH=TEA 9,929,000 * 14} 9,929
AR BHAZAHZPIA 10,252, 0008 *144 10,252
e H=RBA 9,382,000 * 14} 9,382
SHEIRLH=IBA 31,702,000 * 14} 31,702
CUHBXRLH=RBA 23,196,000 » 14} 23,196
HUTRLHERBA 40,017, 0008 *144 40,017
CAWIRLH=ABA 10,210, 0008 *144 10,210
GBNYBUFZAHZ DB A 15,499, 0008 *14! 15,499
EZNRLHERIA 25,635,000 » 14} 25,635
CEYXNAHSRBA 24,451,000 » 14} 24,451
OIEOISNYZ4HZE R BA 11,672,000 *144 11,672
SHNSHLZLH=RBA 13,848, 0008 *14! 13,848
ZPARHHZ DB A 24,730,000 * 14} 24,730
03 Al &= Chtl 17,036 0 17,036
O=HIE XA (JIEHZHI) 6,814,240, 0008l *0.25% 17,036
YA X2 ALY 50,000 0 50,000
401 A& HI 2L 2 T b 50,000 0 50,000




Sk
X ZH -
=1

el

=Py
12 1o W

= K

nT JQ om
=
e
>
e
W
HN
e
-
19
=
e
=
19
e
H
=

(=] A ZH ct2l (o (=] AH A2 OH X‘—-““jE =D}
SN -HM . (3H) - HEAY - HAS Off &F 4 Ol Aot Hws2

01 Al &bl 50,000 0 50,000
O BXUSX2elAtY (2 ME 2550 4A) 50,000,000& 50,000

TRAILTL(+SLNE/ER) 6,471,424 9,227,521 A2,756,097
= 370,000
& 730,462
= 5,370,962

EZ2ALs ZIF 5,476,988 8,448,205 A2,971,217
= 370,000
= 700,000
= 4,406,988

AEESAZMNEAY 679,720 0 679,720

401 Al & HI 2L 2 0H I 679,720 0 679,720

01 Al &HI 675,040 0 675,040
ORIEEZ(Z2Z)HE=AY 400,000,000& * 14 400,000
ORECZ2(SHEZZ2)NEAY 250,000,000 *14] 250,000
O&ANELAHESA 25,040
-2 HES AAEA 400,000,000 *3.71% 14,840
—sUHEZZ HEs AAMEH 250,000,000 *4.08% 10,200

03 Al &= CHHI 4,680 0 4,680
O/EEZ ME=AY JIEFEHI 4,680
—ZEHEsAY 400,000,000& *0.72% 2,880
—SsHEZTZHE ALY 250,000,000& *0.72% 1,800

TSI EAY 1,448,680 2,513,107 AN 1,064,427

401 AIEBIZ 2018l 1,448,680 2,513,107 A 1,064,427

01 Al & HI 1,444,000 2,506,000 A 1,062,000




A A =1t
I (352 NS/E2)
SEE EE-2 SRR
SN ZE - BR(AA) - MRAY - B2 0l &t e RS2
OZE=ZIANE 1,300,000
— 2%~ H (2535, 0.8km) 500,000,000& =14l 500,000
—2d-2S(2%225, 0.7km) 800,000,000 =14 800,000
OdANEAH &9 114,000
—¢E-sH(2E7S, 2.7km) 4,000,000,000& *2.85% 114,000
Ol 24 30,000
-2z 028X 243 50,000& «600 m* 30,000
03 AIE 2 0HHI 4,680 7,107 N2, 427
OZ S EZZAY JIEHEHI 4,680
— JIEr& 1,300,000, 000& *0.36% 4,680
HEoEsRAME(EX) 440,000 712,520 N272,520
z 220,000
= 220,000
401 Al EHIZ T8I 440,000 712,520 N272,520
= 220,000
= 220,000
01 Al &4l 436,832 707,408 N270,576
OZE3AHAMY 436,832
—0E 02 ALY 436,832,000 14! 436,832
= 220,000
= 216,832
03 AIE 2 0HHI 3,168 5,112 N 1,944
O A2 =20l 3,168
— JIEt& 440,000,000%0.72% 3,168
Ot E A AP TR D& AR (BX) 300,000 0 300,000
2 150,000
s 150,000




SN AL DED
BH: CRALRR(4SLDS/ER)
Cel: TRALY IE EEE-T)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
401 Al & HI 2 2 0H 8] 300,000 0 300,000
z 150,000
= 150,000
01 Al & HI 297,840 0 297,840
O S3IAHALZ 297,840
— 00T NE B I ASAY 14,892,000& 204 A 297,840
z 150,000
= 147,840
03 Al 2 CHHI 2,160 0 2,160
OZE3 A AL 2,160
— JIEt 3 d| 300,000, 000& *0.72% 2,160
SHESZEZIIAMNY 1,808,588 1,382,970 425,618
401 AIEHIZL 2O bl 1,808,588 1,382,970 425,618
01 Al &8I 1,802,360 1,378,650 423,710
OsHEER 2% 1,730,000
— Z A (1.0km) 500,000, 000& =14 500,000
— e & (0. 4km) 500,000, 000& =14l 500,000
— S g & (1.6km) 430,000,000 * 14 430,000
— 012 (0.2km) 300,000, 000& =14 300,000
O=g==2 30,000
-—sHEZZ 028X 30,000
sHEEZ 028X 300,000& =100 X 30,000
OZd3Eite==& 960
—-SHEEZ Zd8+22 1,200,000, 000& *0.08% 960
OsJl==2 1,400
—0=2EX 14,000& 1002 X 1,400
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A A
X XH -
S =

el

S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2

SHEERIEES 40,000
-S0EZCZ 0E8X 40,0008 *1,000m 40,000

03 Al &= CHHI 6,228 4,320 1,908
OSHEC2HTRIA 1,730,000, 0002 +0.36% 6,228

OIEHD THIHA 700,000 3,000,000 £2,300,000
= 700,000

401 Al &l 2 THY| 700,000 3,000,000 A2,300,000
= 700,000

01 Al &t 695,590 2,989,200 ~2,293,610
OTHIEX At 695,590
— OBt THIIEBA 695,590, 0002 695,590
= 695, 590

03 Al &= CHHI 4,410 10,800 £6,390
OZHI2X At 4,410
— oD THOHE B A 700,000, 000+0.63% 4,410
= 4,410

OB H YR AY 100,000 839,608 739,608

401 Al &2 2| 100,000 839,608 739,608

01 Al &t 100,000 839,608 739,608
O NS E# S AT LAY 100,000
—OEBEHHITLAY J2LH B 100,000, 0002 *14! 100,000

SENERXES 994,436 779,316 215,120
= 30,462
2 963,974

SRAMRXESBL 724,363 779,316 54,953




2AM:

FaR=RmE=gn_

3 CZAL2e(+ELNE/EZ)
Cel SRAERANES (&)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e D=2
101 @1 24H| 3,888 2,095 1,793
04 JIZtHZ22XRHESE S 3,888 2,095 1,793
O2E NS H A 38,880 x50 x2 3,888
201 L Er2F | 70,740 58,460 12,280
01 At 2tel bl 54,380 51,600 2,780
OE2=Fa2s HFAH 70,0003 x4 & +43] 1,120
O&Zoithz =&l 7,000 x17Z 40 4,760
O==2% U4 LRI 1,400& *S = 1,000m| 1,400
OLditiE EZE"Y L =24 AUz 500,000& 30 *3CH 45,000
Otz I=4| 150,000 14 x 13| 2,100
02 232l 16,360 6,860 9,500
OHIZE(158) E&8= 2,300,000& =15 »1CH 2,300
O=4)((0.2m) B&82 3,500,000 1 = 1CH 3,500
OZSLEEXUMIINHIRS 80,000& x1CH =123 960
OCCTVeIHY A8 ¥ dIl= 100,000 *8IH A x 123 9,600
206 M =4l 153,474 102,500 50,974
01 M= 4l 153,474 102,500 50,974
OLZ&HE &AM 2 50,000& 171 x5& 4,250
O&oitH¢z Fatzs 7 250,000& *200& 50,000
OY AL 2 30,000& *300m 9,000
QU HI &= 2,036& 5004 *5CH 5,090
OEH HoltilME EYH RFRU 300, 0003 «52CH 15,600
HoUME HED PU(EHHE) 600, 0003 *20H 12,000
OEZEZ KX 2l 24,000
—gEZE™ 1,000,000& x1CH =123 12,000
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SN
CEZANEEL(BLDNE/IER)

el

X ZH
S =

FaR=RmE=gn_

CRANERINES

SN ZE - BR(AA) - MRAY - B2 0l &t e RS2
— =240 1,000,000& »1CH* 128 12,000
OE3stE(ZUotAZ) 15,000& *1,000 2 15,000
o224+l 240((0.2m) FFUH 1,853.32& 10,0004 18,534
302 Ol =2 Mol 2& = 10,000 0 10,000
02 It THOH 2 & = 10,000 0 10,000
Oglr2tol ol 242 10,000
—EZAEAD W 2 XHel 10,000,000 =14 10,000
401 Al EHIZ 2 416,261 616,261 200,000
01 Al &l 414,000 611,840 A 197,840
O zsI2elAg 1,200,000& *150km 180,000
OusSotHEXE £X % Jbl 10,000,000 *5J4 2 50,000
Ozt ¥ sHEEZ M 1,200,000& *70km 84,000
Oug tde 21 E= 25,000,000 404 2~ 100,000
03 AIE 2 0HHI 2,261 4,421 A 2,160
OEZANERIES2eC 314,000, 000& *0.72% 2,261
405 TtatE =H| 70,000 0 70,000
01 ML ESHSHI 70,000 0 70,000
OzzsNzcls U2 (24I] 0.2m) 70,000,000 *1CH 70,000
C2ANE =HER(EHS 4tb}) 270,073 0 270,073
= 30,462
o 239,611
401 Al HIZ S THHI 270,073 0 270,073
= 30,462
o 239,611
01 Al € H 260,480 0 260,480




2AM:
EZ2AE 2
el

X ZH
S =

FaR=RmE=gn_

CZANEFT

(=82S /E2)

H A
- T

A B (BAH) - HRAY - B Ol &k o e
OZHIEXZALS (EHZ"AHHH" THI+ZHIRER) 260,480
—20124 EHS"AtHt"Sol =S ALY 2624 (S HI+=2H 260,480
-tEu =23 A 60,918,000& =14 60,918
= 30,455
= 30,463
CZE22SE (AR 2) 13,201,000 14 13,201
= 7
= 13,194
- 2E20sH(BSAR) 12,626,000 14 12,626
2205 E (MY XR) 13,606,000 14 13,606
ZE205E (X2 1) 6,338,000& =14 6,338
2205 H (SR 2) 17,428,000 14 17,428
- 220 H (- XR 3) 6,535,000 =14 6,535
2SS S (St X2 7,647,000 14 7,647
ZZ15aE (0=RX 2 9,314,000& * 14 9,314
2R (BESNF 5,046,000 * 14 5,046
- ZE225 (S A2 12,821,000 14 12,821
- 2E2s (=S NP 8,029,000& * 14 8,029
ZE20SE (SRR T 1) 14,226,000 14 14,226
- 2E208 8 (SRR 2) 17,824,000 14 17,824
- 2208 H(SXHXF 3) 9,285,000& * 14 9,285
- 220 H (SR 4) 4,547 ,000& 14 4,547
- 2E225Hd(HZXFR 1) 5,253,000 »14] 5,253
SHELZ 22025 (S2 X 7) 7,698,000& * 14 7,698
SHEZ 22055 (FHXR) 6,821,000 14 6,821
SHEZ 2203 (23X +) 11,417,000 14 11,417
SHEZ 22015 (SEX2) 9,900,000& =14 9,900
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2AM:

FaR=RmE=gn_

M CEANEHU (8L RE/ER)
Cel SRAERANES (&)
= = & E
SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l & o e HIRE2
03 Al &S CHHI 9,593 0 9,593
O=dlIBx= At (JIEFEHI) 2,664,656,000& *0.36% 9,593
s AE (sl at/ s - &) 11,701,357 12,781,533 A 1,080,176
= 7,081,000
& 1,019,000
= 3,601,357
SENSHYE & sZdid &5 9,552,000 8,411,560 1,140,440
& 6,081,000
& 782,000
= 2,689,000
SEMEEAF T 980, 000 4,019,940 A 3,039,940
& 686,000
& 88,000
= 206,000
401 Al&HI 2L 2 0H 8] 980, 000 4,019,940 A 3,039,940
& 686,000
= 88,000
= 206,000
01 Al & HI 973,826 4,009,410 A 3,035,584
ZE3AH ALY 973,826
—*>SHAsEMSHAIHML(ZZHE 2Ha) 973,826
- AFE HI 973,826,000 14 973,826
= 686,000
& 88,000
= 199,826
03 Al 2 0HHI 6,174 10,530 A4,356
OZE3AHAY 6,174
—sEMEEATHAY DlEtZ I 980,000,000& =0.63% 6,174
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2AM:
X XH -
L= B

=R

O O ¥
M 02 nx
Sk

o (K o

2t
AT (SEHL /S - SE)
MY o sPuyE =5

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES

Gl

At

OH
=L

HEC
O] & o

2sX+7 dFMSZEAME

H ooy

1,146,000
172,000
22,000
952,000

1,146,000

401 AIEHIZL S THHI

A ook

1,146,000
172,000
22,000
952,000

1,146,000

01 Al £l

ozssl

=

o]
=

A A

s

[l

P
o

=

o0 nio
12 B
0x
=
12

[
=
x
Y O

e
4
to

h
0y
02
o
0
_\;J
00
1

=
[Pl
=)
%
02
oo
0x
oy
]
o
12

- EXE2 4]
03 AlE = CHHI

—_

,400,000,000& *3.01%

20,000,000& =14l

20,000,000& » 14|

162,680,000 * 14!

900,000,000& » 14!

M H o M Hood M H oo

H ooy

1,144,820
1,144,820
1,144,820

42,140
32,046
4,120
5,974
20,000
14,000
1,800
4,200
20,000
14,000
1,800
4,200
162,680
111,954
14,280
36,446

900,000
1,180

1,144,820

1,180




2AM:
X XH -
L= B

el

O O ¥
M 02 nx
oo E

o (K o

o=

=
ne
Ne
o
118}

=
0x

]
Of

Off &+ o4

fEle=
Ol &t o

163,860, 000& *0.72%

M o8

250,000
200,000
25,000
25,000

375,000

A 125,000

401 AIEHIZ S THHI

EUN I

250,000
200,000
25,000
25,000

375,000

A 125,000

01 Al £l

OZE3AHAMY

— QMR FEIIBHFEHIMG (22 ¥ 5

- At HI

03 Al & 201 HI
OZSE3AHAMNY

— QX FEIIBHEEIALY JIEFB HI

248,200,000 100 2

250,000, 000& *0.72%

M Mool

248,200
248,200
248,200

248,200

200,000
25,000
23,200

1,800
1,800
1,800

372,300

2,700

A 124,100

A 900

M HY o

446,000
312,000
40,000
94,000

286,000

160,000

401 AIEHIZL 2 THHI

M HY od

446,000
312,000
40,000
94,000

286,000

160,000
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SN AEDED
HE: s TARE(SYHSLM/5Y - &)
Sl SE0ISHY U SYUMMY HE CEERE
= = & E
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e HRE2
01 Al &t 442,900 283,940 158,960
SELLBINE 442,900
OISR E HTIAL (6T L) 442,900
MAEAE 420,000,0002 3.7 1% 15,582
Ared bl 427,318,00021 *14] 427,318
2 312,000
= 40,000
2 75,318
03 Al& = ThHI 3,100 2,060 1,040
OZ =33 A 3,100
—JIHNSARZ HTFAY DIEZ Y] 430,428,000 %0.72% 3,100
UHAS SEHLAY 2,486,000 2,152,000 334,000
2 1,740,000
= 224,000
2 522,000
307 2Iztol A 14,400 0 14,400
z 10,080
= 1,296
2 3,024
02 Q1B AP 14,400 0 14,400
O ZssHAMY 14,400
— UHAATHW LAY (ARTES) 1,200,0002 +1%* 122 14,400
2 10,080
= 1,296
= 3,024
401 Al EHI L 2 THEI 2,471,600 2,152,000 319,600
2 1,729,920
= 222,704




FAAd8nEN
Y s EI R (M L/ - &)
Chel: sZE0SHY 2 sgday &5 (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
s 518,976
01 Al & HI 2,462,882 2,129,852 333,030
O ZS3AHAMY 2,462,882
—WEHAATHIN LAY 2,462,882
- AHE HI 2,412,882,000& =14 2,412,882
= 1,729,920
= 222,704
= 460,258
NG AS2ASIAYE B 50,000, 000& =14l 50,000
03 Al 2 CHHI 8,718 22,148 A 13,430
O ZE3AHAME 8,718
— MAAASE LAY JIEtE HI 2,421,600,000& *0.36% 8,718
QU -FAAA SO ALS 680,000 362,857 317,143
& 476,000
= 61,000
= 143,000
403 UHXEHHSA=01H 680,000 362,857 317,143
= 476,000
& 61,000
= 143,000
02 712 S0ll CH 8t CH & AF & Bl 680,000 362,857 317,143
O SSIAHALS 680,000
— QUA~PAMAL SEHMLANS(S2SHES AL 680,000, 000& =14 680,000
& 476,000
= 61,000
= 143,000
SHAESE SHSHLEAMS 573,000 0 573,000
= 401,000
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A
X ZH -
=1

el

O Ol ¥
M I nx
270 K

iy

o (K o

o
=

e 4
]
O
o
ol

=z
12

fEle=
Ol &t o

H

52,000
121,000

Mooy

577,000
404,000

52,000
121,000

475,714

101,286

577,000,000& =14

M oH ool

577,000
577,000

577,000

404,000
52,000
121,000

475,714

101,286

M H ooy

926,000
648,000

83,000
195,000

926,000

401 AIEHIZL 2 THHI

M H ooy

926,000

648,000
83,000
195,000

926,000

01 Al £l

O 2=l

|
— Ot&

643,589,000& » 14!

6,700,000,000& *1.39%

Mool

0

921,919
921,919
921,919
643,589

453,169
57,950
132,470

93,130
65,191

921,919
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A
X ZH -
=1

el

O Ol ¥

M I nx

270 K
iy

ne 4

o M

o (K o

o
=

o
it
=
0x
]

i

fEle=
Ol &t o

Pl
1
1
o
IS
ol
=
e
0t
1R

03 Al & 20 HI
O ZE3AHAME

—OIEHEATHAI S S EEIAIS JIELE I

6,000,000, 000& *2.77%

19,000,000 =14

647,670,000 *0.63%

H

M HooR

M oH ook

8,382
19,557
166,200

116,340
14,958
34,902

19,000

13,300
1,710
3,990

4,081
4,081
4,081

4,081

M ook

907,000
635,000

83,000
189,000

907,000

M H ooy

907,000
635,000

83,000
189,000

907,000

907,000,000& =14

M ooy

907,000
907,000
907,000
907,000

635,000
83,000
189,000

907,000

1,528,000

3,823,000

A2,295,000

_25_




A
X ZH -
=1

el

00 O Y
1 12 mx
2o K
N [E oM

zUE

R
i
O
v
%
02
1>
[Pa
o
Q
Ui
I8

SA B SA(BH) - MEAY - BES

Gl

A} OH

(Bl ]

afE
0l &t

M oH ool

1,000,000
187,000
341,000

b

o
Ol
4
e

M H ook

714,000
500,000
107,000
107,000

2,034,000

1,320,000

401 AIEHIZL 2 THHI

M H ooy

714,000
500,000
107,000
107,000

2,034,000

1,320,000

01 A& HI
OZE3 ALY

—OHEX T A2 EIHE ALY (3R

AL

03 AIE& 201 HI
O ZE3AHAME

— DHEXR A7F2EEFIHLAE JIELEHI

540,572,000 100 2

170,000,000& = 14!

544,000,000& *0.63%

M ooy

M oH ool

540,572
540,572
540,572

381,000
81,500
78,072

170,000
170,000
170,000

119,000
25,500
25,500

3,428
3,428
3,428

1,885,924

140,753

7,323

A 1,345,352

29,247

A 3,895

HH

%3

1A

==y

x

Xl AL

M H

100,000

80,000
20,000

160,000

260,000
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A
X ZH -
=1

el

AMDED
SO RE(SHHSSM/5Y - 5E)
SRA]HI:HA'.O‘I
o T =2 =

SA B SA(BH) - MEAY - BES

Off &+ o4

afE
0l &t

401 AIEHIZL 2 THHI

Mo

100,000

80,000
20,000

160,000

01 Al &4l
O SHIE XA

100,000,000 14!

H

100,000
100,000
100,000

100,000

80,000
20,000

158,848

N 58,848

pa]
FEl
1>
HT
oy
=
g

M o

714,000

500,000
214,000

1,429,000

AT715,000

401 Al HIZL 2 THHI

M e

714,000

500,000
214,000

1,429,000

AT715,000

01 Al & HI
OZE3AAY
— LA NESZZHLA (4HA)

- At HI

— LN NESSZHE JIELBHI

709,501,000 =14

714,000,000& *0.63%

H oy

709,501
709,501
709,501

709,501

500,000
209,501

4,499
4,499
4,499

1,423,855

AT14,354

A 646

H

621,357

50,000
571,357

546,973

74,384
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A
X ZH -
=1

el

1 0 1Y
e B

mE==mni:
QTR D= (SRS LM /5D - 5
ANESHESAY ?lHA)
SN ED SR (H) - HEAY - BAS e 2t
Z2lAlE +HER(EHZE AtH}) 295,777 295,777
401 Al &EHI L 2| 265,259 265,259
01 Al & HI 256,315 256,315
O=HI2Z AL (EHZ"&tEH" 2HI 256,315
— 2012 EH S " AU "5=0ll = 2 A 256,315
SABHE RS A 21,838,000& *14] 21,838
I B+l = 23 A 34,102,000 * 14 34,102
ASExH=E R SAH 10,334,000 14! 10,334
cSAELHE P22 A 40,769,000 * 14! 40,769
B FHUESHERSAL 10,696,000 *14] 10,696
cESAZNSHERSA 24,894,000 * 14 24,894
FARASAH=EFRSA 43,620,000 * 14! 43,620
=HAEBXNH=ER3A 17,024,000 14! 17,024
oS E2xE2 =2 S A 16,424,000 =14 16,424
X EHE=Z2 =2 RS A 5,469,000& * 14 5,469
=HEHEZLSHE RS A 4,777,000 x14] 4,777
ZLIALASKH=2SA 10,660,000& 14! 10,660
SENE2AZXNSTHERZ2A 4,576,000 * 14! 4,576
22 HEsS 23S A 11,132,000 =14 11,132
03 Al 208l 8,944 8,944
O=2HIE XA (DIEFEHI) 8,944
— J|EFEH] 2,484,273,000& *0.36% 8,944
403 XXM S 201 A 30,518 30,518
02 312t S0l CH St CH & AF 2 1l 30,518 30,518
O=2HIBZAMY(EHZE"AtHL" 30,518
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AN AENE D
HM: 50T RE(SHNLLL/5Y - &)
SRl FelANESHESAL el E
SA BB BA(SH) - MRAY - BES e 2
—201248 EHE"4H"sHEFRASE (Z2HIRE2) 30,518
- HEEFH=E RS A 12,111,000 = 14! 12,111
- SAM X0l = F S A 13,543,000 = 14! 13,543
ZESHEZSHERTA 4,864,0002 14! 4,864
A2 E=AtY 108,900 181,656 AT2,756
401 Al EHI X S 0| 108,900 181,656 NT2,756
01 Al &€ HI 108,900 180,000 AT71,100
FCIAEE HEFALY 108,900
— el AE28MES (1) 10,000,000 * 104 2 10,000
—=ClAIEE8 RAE=(60HA) 10,000,000 *6IH 2 60,000
—sgE 23 E & 2= 5,000,000 =44 2 20,000
—sgs28 =EZA 140,000 13571 2~ 18,900
SN 2= 116,680 134,230 A 17,550
101 @1 24 4| 16,680 16,653 27
04 JI24HZ22XsSE+ 16,680 16,653 27
OaxFXHE 2HiI 38,8803 *3H » 14301 & 16,680
401 Al EHIZL 2O 100,000 117,577 AT,577
01 Al &l 100,000 116,736 N 16,736
OALFX HESAY 100,000
—AFXE+(2M2) 20,000,000 24 2~ 40,000
—ARXNEL(202) 20,000,000 204 2~ 40,000
—dLIE BEx(20L) 10,000,000 *2JH 2~ 20,000
CIAIEEME =M (XN HFRA49-8X) 100,000 0 100,000
= 50,000
s 50,000

_29_




2AM:
X XH -
L= B

el

T

T
o
0o
1

1 0 1Y
e B
>0 K
x5 o
mW 8 &

>

-~

2 A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

401 AIEHIZL 2 THHI

Mo

100,000

50,000
50,000

100,000

01 Al &4l
O&Hl

100,000, 0003 = 14!

H

100,000
100,000

100,000

50,000
50,000

100,000

MO W

827,
8,
414,
404,

453
500
148
805

2,607,045

220,408

2 ME XS

HOH W

346,
8,
414,
,923,

415
500
148
767

2,217,213

129,202

2=9H HAEXH

HOH W

25,
8,
8,
8,

300
500
400
400

25,300

402 CI2tXt= 01 &

MR

25,
,500
,400
,400

300

25,300

01 ¢l

u
]
r
H
]

r

O
W
=
H
P
=
1]

|
[pal
>
1z
HO
02

J

IS & X

X8 KNS (A, 22

25,300,000

W

25,
25,
25,
,500

300
300
300

25,300
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2A:
2
USSR NS/US
el

X ZH
S =

FaR=RmE=gn_

S+UMMEXA

Off &+ o4

fEle=
Ol &t o

H

8,400
8,400

1,100,000

1,100,000

1,100,000

1,100,000

275,000,000& »43

1,100,000
1,100,000

1,100,000

HASA WEX S

i

H

476,720

238,360
238,360

430,000

46,720

307 2rztol A

H

476,720

238,360
238,360

430,000

46,720

E HALH HE XA ( 430,000,000 » 14!

2,336,000, 000 2%

H

H

476,720
476,720

430,000

215,000
215,000

46,720

23,360
23,360

430,000

46,720

M

598,267

167,388
430,879

598,267

307 212+0l &

M H

598,267

167,388
430,879

598,267

(@]
(e}
H0
4
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AN AENE D
I HsRSRH (+=5LDS/HELS - 27SIIE)

el 2N ME XA (&)
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
OZHIEZ ALY 598,267
—HILS 2ABAZ NA(EFLX2&DE2 1IHA) 598,267,000 14 598,267
& 167,388
= 430,879
HALEH WSEXAM 23,328 20,946 2,382
101 @1 24d| 23,328 20,946 2,382
04 JI2HH 22 RS E> 23,328 20,946 2,382
O8N ST A 38,880 60 x5 x23| 23,328
HAaed 222 &1 41,500 38,500 3,000
201 L Er2 | 15,600 0 15,600
01 At 22| dl 15,600 0 15,600
OfA 28 g2z 28 E2HI(A) 130,000 »10CH 123 15,600
401 AlEBIZ 2 0H 8] 25,900 38,500 A 12,600
01 Al & HI 25,900 38,500 A 12,600
OHA 28 83z dFEES AX(F-AE522 2 1) 3,700,000 *7CH 25,900
EHAIEH HE XA 81,300 29,500 51,800
201 Ler2 | 70,800 0 70,800
01 At 2teltl 70,800 0 70,800
OEAl 222 10| 50,000 x118CH 123 70,800
401 Al & HI 2 2 0H I 10,500 0 10,500
01 Al & HI 10,500 0 10,500
OEAl A=22D H A 300,000 «35CH 10,500
WNEHOIANLEES 280, 140 190,640 89,500
WEHEAEE XA 155,000 65,500 89,500
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FN:AE0SH
B HELUERH (X nS/HEnS - 2RSIIE)
S NSEAANLESHS (el &)
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
401 AIEHIZ =201l 155,000 65,500 89,500
01 Al & HI 155,000 65,500 89,500
OusoE A2 (8AME )8R ¢ FHl 500,000 5090 2 25,000
OusSsssS(EES) wi ¢ a4 10,000, 000& *2JH 4 20,000
OQuUEHE AES(CHIIsotHet-ds, 1) &X 50,000,000 24 2 100,000
Othed &S wHAE 2,000,000 *5H 10,000
dSS fIE2e 26,640 26,640 0
401 AIEHIZL 28I 26,640 26,640 0
01 Al & HI 26,640 26,640 0
Ousdsl A Ae22(8SH) 20,000& x11100+12& 26,640
HAs2E £ 2l 98,500 98,500 0
401 Al EHIZ 28I 98,500 98,500 0
01 Al & HI 98,500 98,500 0
OHASZE EX(+=SH2 6IHH) 9,000,000& =104 2 90,000
OHASZE SM(MSH @ S 1100H) 500, 000& «17H 2 8,500
EYF. IS NEEAM =Y 128,898 199,192 AT0,294
W A4 otEete| 77,534 150,934 AT3,400
201 L Et2gH| 77,534 150,934 AT3,400
01 At 2tel bl 30,934 104,334 AT3,400
OFxtts NEdel (=) 7,000 «5% 60 2,100
Ot I =t 50,000 «3H #23] 300
OCQuESADMEWSE AZAZE ZAIE 200,000& »1H 13 200
OAS 4ol9asd 89S Fa+Y 70,0002 «10% +53] 3,500
QusHY s2=2 MEX M 1002 *10,0000H *3Z& 3,000
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AN AENE D

Hu: EDE28H (42 DNE/NERE - 22SII8)
b

Sel EEE YAGS DSEN =Y (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
OFBX IEHE S 243 DANN & 263 ME 3002 *1,00004 %103 3,000
OFIx 95 22 2Y(XN, OO, 452 S) ,000,000%! 13 1,000
OZY FIX &% CTV S SUB2H 138,611,0302 *12/100 16,634
ORNSUFBY E22(H2Y S) WA 60,0002 * 1074 2 23] 1,200
02 ZZ2YHI 46,600 46,600 0
ONSANEI S FIAHEY 448 50,0002 %7074 x23] 7,000
ODNSNES &I 30,0002 11074 122 39,600
seF Yacs 45,864 42,758 3,106
101 2124t 42,364 39,258 3,106
04JIAH22RNS2+ 42,364 39,258 3,106
SEEEN-PUE 42,364
-Jea 38,8802 %38 x2202! 25,661
- FE+Y 38,8802 *3% 522 6,066
—oixtag 38,8802 *3% 152 1,750
—2¥ F 3% o2 £H13 1,400,000%! 3% 4,200
—2Y F 3% o5 PBHE(GH 2¥2) 33,477,000 *14% 4,687
202 01 bl 3,500 3,500 0
01 2Ol bl 3,500 3,500 0
SEES PO 20,0008 *5% 352 3,500
ABISHHE X & 5,500 5,500 0
307 BI2H0I & 5,500 5,500 0
03 MEIESHH 2 X3 5,500 5,500 0
ORH2HXE S ASIEH X2 5,500
— g E2s 3,000,0002 3,000




FAAd8nEN
FH: HEUERM (LS /HELNE - EF]SIIE
el EEF BXCS DEIN Y EEE-T)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
| | - QHRAEX 3 2,500,000 2,500
SEgusHi 60,000 0 60,000
SEgusstaY 60,000 0 60,000
307 gIz2tol & 60,000 0 60,000
05 QIZIR &t = 60,000 0 60,000
OULSAXE st SEHA 29 A 30,000, 000& *2CH 60,000
hsnesssy 12,000 0 12,000
ANAHAHOE2I XA 12,000 0 12,000
307 @Iz2tol & 12,000 0 12,000
02 QI2tF&E X 12,000 0 12,000
OCHIYANLIHAHOIE 298l K& 1,000,000& x12& 12,000
HY2IGZH (HAE RS 0)(IIEH/IIE 80,886 80,886 0
JlEZ 80,886 80,886 0
Jl2Z 80,886 80,886 0
201 L Er2Fdl 43,926 43,926 0
01 At 2teltl 43,926 43,926 0
ORNBNH 1,831,000 »21H 38,451
O= gl 3,675
— S20A Y| 7,000 x21Y 25 3,675
Oz 1,800
—SUES A 150,000 1CH+x12& 1,800
202 O Hl 32,760 32,760 0
01 = i HI 32,760 32,760 0
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